



## **В городе Перми перед судом предстанет водитель автобуса, обвиняемый в нарушении Правил дорожного движения, повлекших гибель 11-летнего пассажира**

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Бардымского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый, работая водителем автобуса на регулярных городских пассажирских маршрутах, в утреннее время 20 февраля 2018 года, управляя пустым автобусом SCANIA, на территории Мотовилихинского района краевого центра нарушил требования Правил дорожного движения Российской Федерации, не выбрал безопасную скорость движения, утратил контроль над управлением транспортным средством и допустил столкновение с пассажирским автобусом, движущимся по установленному маршруту № 86 во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия на месте погиб 11-летний пассажир автобуса.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу проведены более 70 следственных действий, а также 11 судебных экспертиз, допрошены свыше 30 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 9 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



25 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1292247>